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iL GENELI 1. DONEM 2. YAZILI SORULARI

Okulunuzun Adi

Sinav suresi 40 dakikadir. Her soru 5 puandir. Yanlis cevaplar dogru cevaplari etkilemeyecektir. Cevaplarinizi optik forma isaretleyiniz.

1.

(+9) + (- 3) — (-2) isleminin sonucu kag¢tir?

A) 14 B) 10 C)8 D)3

— 6’dan biiyiik, 7°den kiigiik tam sayilarin tiimiiniin toplami
kactir?

A)O B) 1 C)5 D)6

A= (-16) =2

B= (- 4)+(-2)

olduguna gore % ifadesinin sonucu kagtir?

A) -2 B) —1 C)1 D)2
(=3)-(=3)-(=3) . Kactir?

3+3+3 isleminin sonucu kagtir?

A) -3 B) —1 C)o D)3
(+1)2009 - (-1 )2010 isleminin sonucu kagtir?

A) -2 B) —1 C)o D) 1

(-5)+2=2+(-5) = (-10)
Yukarida ¢arpma isleminin 6zelliklerinden hangisi gos-
terilmistir?

A) Degisme ozelligi

B) Yutan eleman 6zelligi

C) Birlesme ozelligi

D) Ters eleman ozelligi

7.

10.

1.

Bir gida dondurucudan ¢ikarildiginda sicakhigr —18 °C'dir.

Bu gidanin her bir saatte sicakhgi 4 °C arttigina gore 3
saat sonunda sicakhgi kag °C olur?

A) -12 B) -6 C)6 D) 12

Asagida sayi dogrusunda O ile 1 arasi 8 es parcaya bolinerek
A ve B rasyonel sayilari gosterilmistir.

< 2 2 >

0 1

Buna gore A - B igleminin sonucu ile ilgili agagidakilerden
hangisi soylenebilir?

A) 0 ile 1 arasindadir.

B) 1'den buydktdr.

C) A'dan biiyiiktiir.

D) B'den biiyiiktr.

4
20 rasyonel sayisinin ondalik gésterimi asagidakilerden

hangisidir?
A) 0,8 B) 0,6

C)0,5 D) 0,2

4,§devirli ondalik gosterimi asagidakilerden hangisine

esittir?
13 43 43 13
A 73 B) 40 ©) 9 D) 33

Asagidaki sayilardan hangisi digerlerinden biiyliktiir?

7 5 3 1
A)—g B)‘g C)—g D)—g

Arka sayfaya geginiz.



—'Un toplama islemine gore tersi

12. A= 4

B "4 'Un carpma islemine gore tersi

olduguna gére A - B igleminin sonucu kagtir?

C) 1

A) -2 B) -1 D) 2

13. Dikdortgen seklindeki bahgenin kenar uzunluklari metre cin-

sinden verilmigtir.

o L]

Buna gore bu bahgenin gevresi kag metredir?

A) 2 B) 4 C)8 D) 10
3 2. .
14. r) + (— Z) isleminin sonucu kagtir?
1 3
A o B) 4 C) 1 D) 2
1, . 2.
15. 60 sayisinin 5 'inin 3 ’si kagtir?
A) 20 B) 30 C) 40 D) 60

16. (2%) - (— %) isleminin sonucu kagtir?

A) 2 B) 1 C)-1 D)-2

Nh|=

17. + —- isleminin sonucu kagtir?

w[n|=

11
B) 12 C)

3
18. (— l) ifadesinin degeri kagtir?

3
8 4 8 4
A)E B)g C)_E D)—g

2\ _(1\?
19. (— ry i <?> isleminin sonucu kagtir?
3 1 1 3
A) — 4 B) — 4 C) 7 D) 4

20. 90 bilyesi olan Emre; bilyelerinin %’ini kardesgine, E'Unu de

arkadasina veriyor.
Buna goére Emre'nin kag bilyesi kalir?

A) 30 B) 33 C) 57 D) 60

2 Sinaviniz bitmistir. Cevaplarinizi kontrol ediniz.



